

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Mentat® tablete filmate
Număr de înregistrare: 5202/26.01.2011
Denumire produs Mentat® tablete filmate
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: <i>Bacopa monnieri</i> (extract din planta întreagă), <i>Bacopa monnieri</i> (pulbere din planta întreagă), <i>Centella asiatica</i> (extract din planta întreagă), <i>Withania somnifera</i> /Ginseng indian (extract din rădăcină), <i>Evolvulus alsinoides</i> (extract din planta întreagă), <i>Nardostachys jatamansi</i> /Mir de nard (extract din rizomi), <i>Valeriana wallichii</i> (extract din rizomi), <i>Embelia ribes</i> (extract din fruct), <i>Prunus amygdalus</i> - Migdal (extract din semințe), <i>Acorus calamus</i> /Obligeană (extract din rizomi), <i>Tinospora cordifolia</i> (extract din tulpini), <i>Terminalia chebula</i> (extract din fructe), <i>Embllica officinalis</i> /Agrise indiene (extract din fructe), <i>Oroxylum indicum</i> (extract din scoarță), <i>Celastrus paniculatus</i> (extract din fruct), <i>Withania somnifera</i> /Ginseng indian (pulbere din rădăcină), <i>Mucuna pruriens</i> (pulbere din semințe), <i>Elettaria cardamomum</i> /Cardamom (pulbere din fruct), <i>Terminalia arjuna</i> (pulbere din scoarță), <i>Anethum sowa</i> /Mărar (pulbere din semințe), <i>Ipomoea digitata</i> (pulbere din tuberi), <i>Zingiber officinale</i> /Ghimbir (pulbere din rizomi), <i>Terminalia belerica</i> (pulbere din fructe), <i>Myristica fragrans</i> /Nucșoară (pulbere din fructe), <i>Syzygium aromaticum</i> /Cuișoare (boboci florali), Mukta pishti.
Conține fruct cu coajă lemnoasă: migdale. Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete filmate rotunde biconvexe de culoare maro
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre activitatea cerebrală Creierul îndeplinește o serie de funcții importante pentru starea noastră de sănătate. Creierul este organul specializat în recepționarea și prelucrarea informațiilor primite din mediul extern sau intern, în baza cărora coordonează comportamentul și activitatea întregului organism. De buna funcționare a creierului depinde capacitatea noastră de învățare, memorare și concentrare, dar și echilibrul emoțional.
Proprietățile produsului Mentat este un produs pentru activitatea cerebrală. <i>Bacopa monnieri</i> ajută la îmbunătățirea capacității de concentrare și memorare, la menținerea funcțiilor cognitive și a circulației sanguine normale asociată cu performanțele cerebrale. Prin cantitatea mare de antioxidanți naturali pe care o conține ajută la protecția țesutului nervos împotriva acțiunii distructive a radicalilor liberi. <i>Centella asiatica</i> ajută la menținerea performanței cognitive și a sănătății mentale. <i>Withania somnifera</i> are rol antioxidant, sprijină capacitatea de memorare și învățare, îmbunătățește rezistența la stres și ajută la menținerea echilibrului emoțional. Ca tonic nervos, ajută în perioadele de oboseală, epuizare mentală, tensiune nervoasă, anxietate, scăderea capacității de concentrare și contribuie la obținerea stării de bine mentală și fizică.

<p>Nardostachys jatamansi ajută la menținerea echilibrului nervos, are efect liniștitor și sprijină capacitatea intelectuală.</p> <p>Terminalia belerica, Terminalia arjuna, Zingiber officinale (Ghimbir) și Syzygium aromaticum (Cuișoare) conțin antioxidanți ce combat acțiunea nocivă a radicalilor liberi.</p> <p>Terminalia chebula, Tinospora cordifolia și Emblica officinalis (Agrise indiene) ajută la creșterea rezistenței la stres.</p> <p>Elettaria cardamomum (Cardamom) contribuie la relaxarea mentală și ajută la starea de bine mentală și fizică în cazul unui stil de viață solicitant.</p> <p>Anethum sowa (Mărar) este utilizat în mod tradițional pentru reducerea agitației și iritabilității și ajută la obținerea unui somn mai bun.</p>
<p>Mod de administrare</p> <p>Copii peste 6 ani: 1 tabletă de 2 ori pe zi.</p> <p>Adulți: 2 tablete de 2 ori pe zi.</p> <p>Se recomandă a se administra timp de 3-6 luni.</p>
<p>Prezentare</p> <p>50 tablete într-un flacon de plastic.</p>
<p>Condiții de depozitare</p> <p>A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.</p>
<p>Mențiuni obligatorii:</p> <p>Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.</p> <p>A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.</p>
<p>Termen de valabilitate</p> <p>3 ani.</p> <p>A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.</p>
<p>Cantitate netă: 25.5g e</p>
<p>Producător</p> <p>The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India</p> <p>E-mail: www.himalayawellness.com</p>